Oświadczenie
dotyczące przetwarzania danych osobowych



a)      administratorem danych jest PIETRAS Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością adres: ul. Kochanowskiego 45E, dane kontaktowe: pietras@pietras.info
b)      dane osobowe będą przetwarzane w celu wykonywania umowy; 
c)      podstawą prawną przetwarzania danych jest rozporządzenie PE i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych: 
a.      art. 6 ust. 1 pkt. b - przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, 
b.     art. 6 ust. 1 pkt. c - przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze;
d)      odbiorcą danych osobowych będą, jeśli obowiązek taki wynika z przepisów prawa podatkowego, wyłącznie organy publicznoprawne;
e)      dane osobowe będą przechowywane przez okres w jakim na administratorze ciąży obowiązek przechowywania dokumentów dla celów podatkowych, wynikający z przepisów prawa;
f)       osobie której dane są przetwarzane przysługuje prawo żądania od administratora dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także o prawie do przenoszenia danych;
g)      osobie której dane są przetwarzane przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego (Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych);
h)      podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym i warunkiem zawarcia umowy. Obowiązek podania danych wynika z prawa podatkowego.
[bookmark: _GoBack]
